
                                                                                   
 
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N º 35º DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 18 DE OUTUBRO DE 2022. 

Aos 18 (dias), do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob 

a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Genilson 

Santana de Nogueira, Márcio Rodrigo da Silva, Max Iran de Morais, 

Pedro Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. Ausente o 

vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais. O Presidente declara aberta a 

Sessão convidando o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a 
leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Indicação nº 031/2022; do 

vereador Max Iran de Morais. Projeto de Lei nº 025/2022 autoriza o poder 
executivo a conceder ajuda de custo para a equipe de estágio da saúde da 

família (ESF) zona rural e da outras providências. No Grande Expediente: 

Inscrito O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou o presidente, 
vereadores, internautas que acompanham pelas redes sociais. Iniciou pedindo 

ao senhor prefeito para que os equipamentos que chegaram para retirada dos 

lixos possam ser estendidos para a retirada do lixão da comunidade de Santana, 
pois o inverno está chegando e aquele lixo precisa ser sanado de uma vez por 

todas. Cobrou os serviços da parede dos caldeirões que será um benefício em 

prol de todas as comunidades. Parabenizou a gestão por colocar o médico para 
fazer atendimento na comunidade de Santana frequentemente, já solicitando 

atendimento de um dentista uma vez por semana. Agradeceu sua fala. O 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto cumprimentou os vereadores, 
funcionários da casa e os demais presentes na plateia, todos que acompanham 

pelas redes sociais. Parabenizou o senhor prefeito pelo projeto de ajuda de 

custo a equipe da saúde. Falou do respeito do prefeito para com os 
funcionários públicos e o povo felipense, ressaltou a conclusão do calçamento 



                                                                                   

das comunidades de Santana e Mulungu, Boqueirão e Tabuleiro, cobrando 

para ser feito também na comunidade de Arapuá. Parabenizou o secretário de 
obras pelas estradas vicinais, já cobrando o reparo para o da estrada da várzea 

de baixo, com a conclusão das mesmas certamente os vereadores deixarão de 

cobrar. Comentou sobre o açude do Tabuleiro pedindo o secretário para fazer 
o serviço como também fazer a revisão da parede da Barragem do Mirador. 

Cobrou do secretário de agricultura sobre o matadouro público para visitar o 

mesmo e resolver os problemas lá existentes. Agradeceu sua fala. O Vereador 
Paulo Guilherme Gurgel Cardoso cumprimentou o presidente, vereadores e 

todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou cobrando da secretaria de 

obras para fazer a retirada das pedras da rua Lourival Damião para evitar 
possíveis acidentes, cobrou ainda a falta de iluminação na mesma rua. 

Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em 
pauta: Indicações nº 031, 032/2022 dos vereadores Max Iran de Morais e 

Marcos Aurelio Alves de Morais. Na Hora da Comunidade: Não houve 

inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fez uso o vereador Pedro Alves Cabral 
Neto.  Como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por 

mim pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 
Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 18 de outubro de 2022. 


